Es ist flinfzehn
Uhr finfzig.

Offizielle Uhrzeit

a. Es ist zwei Uhr ZEhn- Wahle die richtige Antwort
b.Es ist ein Uhr funfzig. entweder a oder b!

ArdAete Tnv owaotr) anavtnon a i b!

a. Es ist funf Uhr zwolf.
b. Es ist elf Uhr funfundfiinfzig.

a. Es ist siebzehn Uhr finfzehn.
b. Es ist sieben Uhr funf.

a.Es ist 15:50 Uhr.
b.Es ist 3:15 Uhr.

a. Es ist drei Uhr dreiundzwanzig.
b.Es ist dreizehn Uhr zweiunddreiRig.

a. Es elf Uhr dreiig.
b.Es ist zwolf Uhr dreifig.

a. Es zehn Uhr zwolf.
b.Es ist zwolf Uhr zehn.

a. Es drei Uhr funfunddreiRig.
b. Es ist vier Uhr sieben.

a. Es vier Uhr vierzig.
b.Es ist vier Uhr zwanzig.
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